

PREKLAD NÁVODU NA POUŽITIE NÁBYTKOVÉHO ELEKTRONICKÉHO TREZORU

Katalógové číslo: 465044

Pre prvé otvorenie: Najprv odstráňte krytku (na strede klávesnice), potom vytiahnite rúrkový bezpečnostný kľúč z plastového vrečka, vložte kľúč do zámku, otočte kľúčom, potom otočte kolieskom a otvorte dvierka trezora. Vložte 4 batérie 1.5V do batérového boxu (na zadnej strane dverí). Dvierka nechajte otvorené a vytiahnite kľúč.

Nastavenie osobného kódu

Keď sú dvierka trezora otvorené, stlačte resetovacie tlačidlo na zadnej strane týchto dverok. Na displeji sa zobrazí „-“, potom vložte požadovaný osobný číselný kód v rozmedzí 3 až 6 číslic. Potom stlačte „#“ pre potvrdenie nastaveného kódu, ozve sa zvukový signál a na displeji sa zobrazí „IN“ čo značí, že nový osobný kód bol úspešne nastavený a uložený.

Nastavenie hlavného (master) kódu

Keď sú dvierka trezora otvorené, stlačte dvakrát „0“, potom stlačte resetovacie tlačidlo. Na displeji sa zobrazí „-“, potom vložte požadovaný hlavný číselný kód v rozmedzí 3 až 6 číslic. Potom stlačte „#“ pre potvrdenie nastaveného kódu, ozve sa zvukový signál a na displeji sa zobrazí „IN“ čo značí, že nový hlavný kód bol úspešne nastavený a uložený.

Otvorenie trezoru

Stlačte „#“, displej zobrazí „-“, vložte osobný či hlavný kód, potom znovu stlačte „#“ pre potvrdenie, displej zobrazí „OPEN“ so zvukovým signálom, potom otočte kolieskom a otvorte dvierka trezoru.

Pokiaľ je kód zle zadaný, displej zobrazí „Error1“, pri opakovanom chybnom zadaní displej zobrazí „Error2“ či „Error3“.

Pokiaľ je 3x za sebou zadaný zle kód, klávesnica sa na 180 sekúnd zablokuje. Displej zobrazuje odpočet tohto časového bloku.

Zatvorenie trezoru

Zatvorením dverok odomknutého trezoru a otočením trezorového kolieska.

Upozornenie

1) Ak zabudnete kód, použite bezpečnostný kľúč na otvorenie trezora rovnakým spôsobom, ako pri prvom otvorení, potom pre resetovanie kódu stlačte červené tlačidlo (na ľavej strane zadnej časti dvierok).

2) Pokiaľ displej zobrazí „LO-BAT“, znamená to, že sú batérie takmer vybité a je potrebné ich bezodkladne vymeniť!

Nenechávajte bezpečnostné kľúče vo vnútri sejfu!